



## Регіональний громадський благодійний фонд «Право і Демократія»

79005, Львів, пр. Крива Липа, 6, 3 поверх, тел/факс +38 032 297 19 32  
[www.fond.lviv.ua](http://www.fond.lviv.ua) e-mail: [lawdemo@fond.lviv.ua](mailto:lawdemo@fond.lviv.ua)

№ 1 від 15 січня 2013 року

### ЗВІТ про діяльність Регіонального громадського благодійного фонду «Право і Демократія» за 2012 рік

У 2012 році завершилась реалізація проекту «Порівняльний громадський моніторинг тендерних закупівель Львівської та Харківської міської рад» за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження». Здійснено порівняльний моніторинг міських закупівель у Львові та Харкові для виявлення впливу нового законодавства про державні закупівлі та політики уряду на соціально-економічний розвиток міст, забезпечення прав учасників закупівель та розвиток місцевого бізнесу, прозорість та ефективність процедури закупівлі.

Також у 2012 році завершилась реалізація проекту «Поширення успішного досвіду серед НУО захисту основних прав людини у Європейському суді з прав людини» за підтримки Проекту ПРООН «Розвиток громадянського суспільства». Ціллю даного проекту було поширення успішного досвіду та практики серед правозахисних громадських організацій семи областей щодо захисту прав людини у Європейському суді з прав людини. Консультування громадян щодо можливості звернення до Європейського суду з прав людини проводиться правниками організації і після завершення проекту.

У 2012 році реалізовано проект «Правозахисна мережа громадських організацій Західної України» за підтримки Відділу преси та культури Посольства США в Україні. В результаті реалізації проекту було створено мережу правозахисних організацій-партнерів Фонду «Право і Демократія». До мережі активно долучаються правозахисники та громадські організації з усієї України. Головними завданнями мережі є посилення громадянського суспільства, формування громадських активістів та підсилення діяльності громадських організацій для утвердження принципів демократії та верховенства права в Україні.

У 2012 році реалізовано проект «Покращення рівня доступу до судів незрячих осіб та осіб з вадами зору». Мета проекту: Здійснення ряду практичних кроків для покращення доступу до судових інституцій незрячих осіб та осіб з вадами зору. Зокрема в рамках проекту здійснення дублювання судової інформації шрифтом Брайля та проведення освітніх заходів для НОУ та медіа щодо можливостей та механізмів захисту прав та інтересів цільової групи проекту. Проект реалізовувався за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.

Протягом 2012 року організація реалізовувала проект «Підвищення правової грамотності у доступі до правосуддя серед представників вразливих соціальних верств Львівської області». Цей проект був виконаний за фінансової підтримки USAID «Доступ до правосуддя та правової обізнаності. Правова країна». Основною метою проекту була надання безоплатної правової підтримки людям, які живуть перебувають у складних матеріальних умовах і не мають фінансової можливості для захисту своїх прав. В рамках проекту надавалися безкоштовні правові виїзні консультації мешканцям віддалених гірських населених пунктів Львівської області.

У 2012 році було реалізовано проект «Дослідження рівня задоволеності громадян якістю функціонування судів з використанням карток громадянського звітування». Основною ціллю проекту була оцінка рівня задоволеності громадян якістю функціонування суду на основі методології карток громадянського звітування та розробка рекомендацій з покращення функціонування Львівського окружного адміністративного суду, Закарпатського окружного адміністративного суду та Хмельницького окружного адміністративного суду - шляхом

поліпшення рівня якості та доступності судових послуг. Проект реалізовувався за підтримки проекту USAID «Справедливе правосуддя».

У 2012 році розпочалася реалізація проекту «Покращення рівня доступності до правосуддя осіб з особливими фізичними потребами». Основною метою проекту є покращення функціонування судової системи України та забезпечення рівних можливостей доступності громадян до правосуддя. Проект поширює свою діяльність на територію семи областей. В рамках діяльності плануються провести у 2013 році тренінги для місцевих громадських організацій, правозахисників та представників засобів масової інформації щодо питань покращення доступності до судових інституцій осіб з інвалідністю, провести моніторинг доступності в ряді судів та створити відеофільм, який висвітлює проблематику проекту, надати рекомендації щодо покращення доступності осіб з інвалідністю у Державну Судову Адміністрацію України. Проект реалізовується за підтримки програми МАТРА, Посольства Королівства Нідерландів.

Активісти Фонду протягом 2012 року брали участь у роботі Громадської ради з питань дотримання прав людини, яка створена при Львівському обласному УМВС України та є учасниками постійно діючої мобільної групи з моніторингу забезпечення прав і свобод людини та громадянина в діяльності органів внутрішніх справ у Львівській області.

На реалізацію вищевказаної проектної діяльності Регіональним громадським благодійним фондом «Право і Демократія» у 2012 році було залучено 670 036,78 гривень.